



# ZAHTJEV ZA IZDAVANJE ADR POTVRDE O OSPOSOBLJENOSTI VOZAČA VOZILA KOJA PREVOZE OPASNE TVARI

mjesto za uruđbenu  
naljepnicu



fotografija  
3,5 x 4,5 cm



POTPIS PODNOSITELJA ZAHTJEVA  
(potpis mora biti unutar okvira zbog digitalne obrade)

## ZAHTJEV POPUNITI VELIKIM TISKANIM SLOVIMA NAKON PROČITANIH UPUTA NAVEDENIH NA POLEĐINI OVOGA ZAHTJEVA

### 1. PODACI O ZAHTJEVU

#### Vrsta zahtjeva

prvo izdavanje ADR potvrde  produljenje valjanosti ADR potvrde  promjena podataka ADR potvrde

#### Izdavanje duplikata iz razloga

izgubljena  uništena  ukradena  oštećena

### 2. PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA

Osobno ime i prezime podnositelja zahtjeva \_\_\_\_\_

OIB (JMBG ili ID stranog državljanina) \_\_\_\_\_ Spol  M  Ž Datum rođenja \_\_\_\_\_

Mjesto i država rođenja \_\_\_\_\_ Državljanstvo \_\_\_\_\_

Adresa prebivališta \_\_\_\_\_

Broj vozačke dozvole \_\_\_\_\_ Kategorije za koje je izdana vozačka dozvola \_\_\_\_\_

Država u kojoj je izdana vozačka dozvola \_\_\_\_\_

Naziv i adresa tvrtke ili obrta zaposlenja \_\_\_\_\_

### 3. PODACI O OSPOSOBLJAVANJU I POLOŽENOJ PROVJERI ZNANJA

Ustanova u kojoj je provedeno osposobljavanje i provjera znanja \_\_\_\_\_

Datum provjere znanja \_\_\_\_\_

### 4. NAČIN PREUZIMANJA (ISKLUČIVO NA PODRUČJU REPUBLIKE HRVATSKE)

osobno u Ministarstvu  poštom

Adresa na koju želite primiti poštu, ako se razlikuje od adrese prebivališta (na osobnu odgovornost):

Kontakt telefon: \_\_\_\_\_ Datum: \_\_\_\_\_

(potpis podnositelja zahtjeva)

## 1. OBAVEZNI PRILOZI ZAHTJEVU:

VRSTA ZAHTJEVA ZA IZDAVANJE ADR POTVRDE:	Prvo izdavanje	Produljenje	Promjena podataka	Izgubljena, uništena, ukradena	Oštećena
Uvjerenje o položenom stručnom ispitu - izvornik	DA	DA	DA ako je novo	-	-
Fotografija u boji 3,5x4,5 cm, ne starija od 6 mjeseci	DA	DA	-	-	-
Obostrana preslika osobne iskaznice ili putovnice izdane u zemlji državljanstva	DA	DA	DA ako je izmijenjena	-	-
Obostrana preslika vozačke dozvole iz koje su vidljivi datumi stjecanja pojedinih kategorija (ili dodatno i drugi dokument iz kojeg je to vidljivo)	DA	DA	DA ako je izmijenjena	-	-
Obostrana preslika prethodne ADR potvrde	-	DA	DA	-	DA
Dokaz o objavi u „Narodnim novinama“	-	-	-	DA	
Potvrda o uplaćenom iznosu 14,60 EUR za izradu isprave	DA	DA	DA	DA	DA

**VAŽNO: Kod izdavanja nove ADR potvrde zbog promjene podataka ili oštećenja, vozač je dužan prethodno vratiti u ovo Ministarstvo staru ADR potvrdu.**

Izjavljujem da su svi podaci navedeni u zahtjevu istiniti, točni i potpuni.

Izjavljujem da izričito dopuštam ministarstvu nadležnom za promet korištenje podataka navedenih u članku 37. stavak 4. Zakona o prijevozu opasnih tvari i drugih podataka iz ovog zahtjeva, i to tijelima i pojedincima koji su zakonom ovlašteni za njihovo dobivanje u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, prije svega nadležnim tijelima za izdavanje kartica u bilo kojoj državi u okviru sporazuma o ADR-u.

U slučaju prvog zahtjeva u RH, izjavljujem da nisam vlasnik/vlasnica ADR potvrde izdane u bilo kojoj državi u okviru sporazuma o ADR-u. Ministarstvu nadležnom za promet dopuštam da po službenoj dužnosti provjeri istinitost ove izjave, te zatraži moje osobne podatke iz službenih evidencija koje vode upravna i ostala državna tijela, tijela lokalnih zajednica ili nositelji javnih ovlasti. Izjavljujem da sam upoznat/upoznata s uvjetima za izdavanje i uporabu ADR potvrde. Za svoje izjave preuzimam svu materijalnu i kaznenu odgovornost.

Potpisom ove izjave dajem izričito dopuštenje za izvođenje svih radnji povezanih s obradom podataka, navedenih u zahtjevu za izdavanje potvrde i podataka dobivenih iz službenih evidencija, što obuhvaća i pravo na arhiviranje, organiziranje, uvid, uporabu i prijenos tih podataka za vrijeme valjanosti izdane potvrde i nakon prestanka njezine valjanosti, sve dok je to potrebno za postizanje namjena radi kojih su podaci prikupljeni, obrađeni i spremljeni. Nadalje izjavljujem da sam upoznat/upoznata s činjenicom da će se podaci navedeni u zahtjevu prenositi po Republici Hrvatskoj i iznositi u inozemstvo i putem elektroničkih medija.

(potpis podnositelja zahtjeva)

Podaci koje prikupljamo ovim obrascem potrebni su za izdavanje ADR potvrde koja glasi na ime nositelja. Izdavalatelj ADR potvrde obavezan je prikupljati navedene podatke na temelju Zakona o prijevozu opasnih tvari (N.N. broj 79/07 i 70/17). Te podatke obrađivat će naše službe za upravljanje potvrdama, dok ih u skladu sa zakonom mogu pregledavati i nadzorna tijela.

Imatelj ADR potvrde ostvaruje sva prava sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (N.N. broj 42/18).

### Napomena:

Uplatu u iznosu od **14,60 EUR** napraviti na račun:

Primatelj: <b>AKD d.o.o., Savska cesta 31 10000 Zagreb</b>	Broj računa primatelja: <b>HR47 23400091100035352</b>
	Poziv na broj odobrenja: <b>92 - OIB podnositelja zahtjeva</b>

### Zaprimanje zahtjeva:

Čitko ispunjeni zahtjevi sa svim potrebnim prilogima zaprimaju se poštom ili predajom u pisarnicu:

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture**  
**Uprava za cestovni promet, cestovnu infrastrukturu i inspekciju**  
**Prisavlje 14**  
**10000 Zagreb**